

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ - ΦΕΡΧΟΦΣΤΑΝΤ

## Μεταρρυθμίσεις και μικρότερο κράτος προτείνουν Ντόρα και Ευρωπαίοι Φιλελεύθεροι

Την πρόταση της Δημοκρατικής Συμμαχίας και των Ευρωπαίων Φιλελεύθερων Δημοκρατών για την ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας και τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, παρουσίασαν η Ντόρα Μπακογιάννη και ο πρώην πρωθυπουργός του Βελγίου Γκι Φερχόφσταντ. Πρόκειται για το πρόγραμμα «Ελλάδα 2020» το οποίο βασίζεται σε τρεις άξονες: Πρώτον είναι φιλοευρωπαϊκό σχέδιο, δεύτερον είναι υπέρ των απαραίτητων μεταρρυθμίσεων και τρίτον υπέρ της ανάπτυξης.

Ο επικεφαλής της ομάδας των Ευρωπαίων Φιλελεύθερων Δημοκρατών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Γκι Φερχόφσταντ, δήλωσε ότι ούτε τα δύο μεγάλα κόμματα, ούτε ακραία αριστερά ή ακραία δεξιά κόμματα μπορούν να πυροδοτήσουν το καινούργιο ξεκίνημα και τη μακρόπνοη στρατηγική που έχει ανάγκη η Ελλάδα. Ο κ. Φερχόφσταντ παρουσίασε τους βασικούς άξονες του προγράμματος το οποίο, όπως τόνισε έπειτα από σχετική ερώτηση, συμπληρώνει την πολιτική που προβλέπει η δανειακή σύμβαση και το PSI. Ανέφερε ότι χρειάζεται να προχωρήσουν πιο γρήγορα οι δι-αρθρωτικές μεταρρυθμίσεις, να μειωθούν δραστικά οι κρατικές χρηματοδοτήσεις των κομμάτων και μέσω ανάπτυξης και επενδύσεων η Ελλάδα να βγει από την κρίση. Μάλιστα δήλωσε κατηγορηματικά αντίθετος με τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, ενώ πρότεινε τη δημιουργία ενός Ταμείου Αναπτυξιακής Ενίσχυσης μέσω του οποίου



θα «κινητοποιηθούν» προς τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις μέχρι το 2020 περίπου 80 δισ. ευρώ. Εξήγησε μάλιστα ότι κάτι λιγότερο από τα μισά από αυτά τα χρήματα θα προέλθουν από κρατικές πηγές και τα άλλα από τον ιδιωτικό τομέα και παρουσίασε την πρόταση το 25% των εσόδων από τις ιδιωτικοποιήσεις στην Ελλάδα (περίπου 12 δισ. ευρώ μέχρι το 2020) να μπουν σε αυτό το ταμείο.

Επίσης, το πρόγραμμα προβλέπει τη μείωση της φορολογίας για τις επιχειρήσεις, καθώς και την αξιοποίηση Ελλήνων που εργάζονται σε όργανα της ΕΕ για τον εκσυ-

χρονισμό της δημόσιας διοίκησης. Παράλληλα μίλησε ανοικτά για απολύσεις στον δημόσιο τομέα ανθρώπων που αποδεδειγμένα είναι διεφθαρμένοι και απόντες.

«Οι Έλληνες δεν έχουν μόνο να επιλέξουν ανάμεσα στο παλαιοκομματικό σύστημα και τα άκρα. Υπάρχει και τρίτος δρόμος που διαφέρει και είναι ο μόνος δρόμος εξόδου. Η διάβασή του είναι δύσκολη αλλά γνωρίζουμε ότι βασίζεται σε δικαιοσύνη και επιχειρήματα», είπε ο κ. Φερχόφσταντ ο οποίος χαρακτήρισε προκλητική τη σημερινή περίοδο για να ασχοληθεί κάποιος με την πολιτική στην Ελλάδα.

Έπειτα, μάλιστα, από σχετική ερώτηση, εξέφρασε την εκτίμησή του ότι ΝΔ και ΠΑΣΟΚ δεν μπορούν να επιφέρουν τις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις εξηγώντας ότι πρόκειται, κατά την άποψή του, για δύο κόμματα που έχουν ευθύνη για το πελατειακό σύστημα στην Ελλάδα και στο μόνο που διαφέρουν είναι ότι διαθέτουν διαφορετικούς πελάτες.

### ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΠΑΠΑΔΗΜΟ

Νωρίτερα η κα Μπακογιάννη και ο κ. Φερχόφσταντ παρουσίασαν το πρόγραμμα «Ελλάδα 2020» στον πρωθυπουργό Λουκά Παπαδήμο ο οποίος, σύμφωνα με δήλωσή της προέδρου της Δημοκρατικής Συμμαχίας, έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

### ΣΕΝΑΡΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΗ «ΔΡΑΣΗ»

Στη συνέντευξη Τύπου που ακολούθησε, η κα Μπακογιάννη ρωτήθηκε και για τα σενάρια συνεργασίας με τη «Δράση» αλλά και τη «Δημιουργία Ξανά», καθώς ήταν παρών ο επικεφαλής της Ηλίας Τζήμερος.

«Η πρόκληση της Δημοκρατικής Συμμαχίας για συνεργασίες είναι ανοικτή. Με όσους συμμερίζονται έστω κατά 85% τις ιδέες και τις προτάσεις μας, πρέπει να δώσουμε από κοινού τη μάχη. Οι επόμενες εκλογές θα κρίνουν αν θα επιβληθούν οι δυνάμεις των άκρων ή εκείνες της κοινής λογικής», τόνισε χαρακτηριστικά η κα. Μπακογιάννη.



**K.B. Farm Chickens**



## ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ SUPER SPECIAL

ΦΡΕΣΚΟ-ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ \$ **35** τα 48

ΦΡΕΣΚΑ \$ **45** τα 48

MINI ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ \$ **45** τα 100

Κοτόπουλα • Κοτομπουκιές • Φρέσκα φιλέτα  
Μπουτάκια • Φτερούγες • Φιλέτα μπουτί

**ΟΛΑ ΣΕ SPECIAL TIMES**

Factory Unit 5-6  
49a Anderson Road  
Mortdale NSW 2220  
P: (02) 9153 9705  
F (a.h.): (02) 9153 8207  
email: kbfarmchickens@people.net.au

